

Consultas Realizadas

Licitación 455317 - MCN N° 07-24 ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS

Consulta 1 - Plan de entrega

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

En la Sección, Plan de entrega, se establece: 5 (Cinco) dias a partir de la recepción de la orden de compra Al respecto solicitamos a la convocante, extender el plazo de entrega para todos los items a 30 días hábiles, tomando en cuenta el tiempo de importación y hacer lugar a lo solicitado habilitaría una mayor cantidad de potenciales oferentes. Fundamos lo requerido en el Art. 45.- Pliego de Bases y Condiciones de la Ley N° 7021 "DE SUMINISTRO Y CONTRATACIONES PÚBLICAS", el cual, en relación, establece: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer indebidamente a algún participante.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

La extensión de ese plazo no podra ser modificada, atendiendo a los plazos con que cuenta esta convocante para la adjudicación de estos bienes y su posterior pago, ya que el tiempo para el cierre del ejercicio fiscal 2024 es de tan solo 70 días.

Consulta 2 - Capacidad Financiera

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2024

Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera de los oferentes cuyos años de negocios sean inferiores a los requeridos, de tal forma que el promedio se extraerá de los últimos años desde que iniciaron actividad. Ejemplo 2022 y 2023.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

favor ceñirse a lo indicado en el pliego de bases y condiciones, ya que los años requeridos en cuanto a la capacidad financiera no es restrictiva y son necesarias para evaluación de las capacidades con la que cuentan los oferentes para participar de este procedimiento.

Consulta 3 - ** Con relación al Item 5 PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

en donde el PBC solicita "Resolución: 1024 x 768 o superior ", solicitamos respetuosamente que sean aceptado "Resolución Resolución SVGA (800x600)", considerando que lo ofrecido también soporta otra resoluciones como VGA (640 x 480) a WUXGA_RB (1920 x 1200) siendo el estándar para el tipo de proyector solicitado, ya que también encajaría con el precio referencial de la entidad coincida con lo que se requiera, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

la resolución solicitada es de acuerdo al requerimiento de la unidad solicitante, por lo que no se podra admitir una resolución inferior a la indicada en las especificaciones técnicas del bien indicado. Favor cumplir con lo requerido en el PBC.

1/3 10/11/25 06:09



Consulta 4 - ** Con relación al Item 5 PROYECTOR MULTIMEDIA

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

en donde el PBC solicita "Resolución de PC (máx.):1920 x 1080 como mínimo o superior, Resolución de PC (mín.):640 x 480 como mínimo o superior, Resolución de Mac (máx.):1920 x 1080 como mínimo o superior, Resolución de Mac® (mín.):640 x 480 como mínimo o superior ", solicitamos respetuosamente que sean aceptado "WUXGA_RB(1920 X 1200),VGA (640 X 480)", considerando que lo ofrecido es del estándar para el tipo de proyector solicitado, ya que también encajaría con el precio referencial de la entidad coincida con lo que se requiera, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

las especificaciones establecidas por esta convocante son las solicitas por el area requirente siendo esa su necesidad, por lo que solicitamos a los potenciales oferentes ceñirse a lo indicado por el PBC para efectuar su oferta.

Consulta 5 - *** Con relación al item 5 Proyector Multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

en donde el PBC solicita "Controles físicos: como mínimo ", solicitamos respetuosamente a la convocante que sean requeridas como Opcionales ya que no son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

las especificaciones técnicas son las establecidas por el area requirente minimamente, atendiendo a la necesidad con la que cuentan y establecidas de acuerdo a cada item solicitado, por lo que esta convocante solicita a los potenciales oferentes cumplir con lo establecido en el PBC para efectuar su oferta.

Consulta 6 - *** Con relación al item 5 Proyector Multimedia, en donde

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

el PBC solicita "Humedad (sin condensación)0-90 % como mínimo o superior, Medida Ancho: entre 200 y 210 cm, Características: Carcasa resistente de aluminio fundido con mecanismo de resorte retráctil. Adaptable al techo o pared con un sistema de montaje por medio de fijación integrada: ", solicitamos respetuosamente a la convocante que sean requeridas como Opcionales ya que no son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

las especificaciones tecnicas son las requeridas por el area solicitamente minimamente, por lo que solicitamos muy respetuosamente a los potenciales oferentes ceñirse a lo requerido en el PBC para efectuar sus ofertas.

Consulta 7 - *** Con relación al item 5 Proyector Multimedia, en donde

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

el PBC solicita "Relación de alcance:0,6 como mínimo o superior ", solicitamos respetuosamente a la convocante que sean requeridas como Opcionales ya que no son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2024

las especificaciones técnicas son las indicadas por el area requirente de acuerdo a su necesidad minimamento, por lo que solcitamos muy respetuosamente ceñirse a lo solicitado en el PBC.

10/11/25 06:09 2/3



Consulta 8 - ITEM 3- IMPRESORA MONOCROMATICA MULTIFUNCIONAL

Consulta Fecha de Consulta 21-10-2024

En las especifiaciones tecnicas solciitan incluir con el equipo 01 toner para 19.500 paginas. consultamos a la Convocante si es posible ofertar con el equipo 02 toner que cumplan con la cantidad necesaria de 19.500 paginas.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Las especificaciones técnicas son las requeridas por la unidad solicitante, por lo cual solicitamos muy cordialmente tener en cuentas las mismas de la manera requerida a fin de poder efectuar sus ofertas.

10/11/25 06:09 3/3